7 ธันวาคม 2566

“โออิชิ คิทเช่น” ต้อนรับเทศกาลเฉลิมฉลอง
ชวนส่งมอบความสุขให้แก่กันผ่านเบนโตะชุดพิเศษ “มาคุโนะอุจิเบนโตะ”
ที่อัดแน่นด้วยคุณภาพและความอร่อยเต็ม ๆ กล่อง !!!

เข้าสู่ช่วงสุดท้ายปลายปี “โออิชิ คิทเช่น” (OISHI KITCHEN) ขอร่วมเป็นส่วนหนึ่งของการเฉลิมฉลอง ด้วยการสร้างสรรค์ความสุข และความอร่อย ผ่านอาหารญี่ปุ่นชุดพิเศษ ขอแนะนำ “มาคุโนะอุจิเบนโตะ” (MAKUNOUCHI BENTO) ที่โดดเด่นด้วยวัตถุดิบอาหารคุณภาพระดับพรีเมียม ผสานการปรุงแต่งรสชาติอาหารอย่างพิถีพิถันด้วยความเอาใจใส่ โดยทีมเชฟมากประสบการณ์ด้านอาหารญี่ปุ่น พร้อมจัดเสิร์ฟ และบรรจุในกล่องข้าวอย่างประณีต สวยงาม เพื่อให้ได้เบนโตะหรือข้าวกล่องญี่ปุ่นสุดพิเศษ ที่อัดแน่นด้วยคุณภาพ และความอร่อยครบครัน คู่ควรแก่การสังสรรค์ หรือส่งมอบแก่กันและกันตลอดเทศกาล ซึ่งมีให้เลือกหลากหลายรายการ ดังนี้
· YAKITORI MAKUNOUCHI BENTO (เบนโตะไก่ยากิโทริชุดพิเศษ) : ไก่ย่างหอม ๆ เนื้อนุ่ม ชุ่มฉ่ำ ราดซอสเทอริยากิเข้มข้นสไตล์ญี่ปุ่น จัดเสิร์ฟพร้อมรับประทานกับข้าวญี่ปุ่น หอม นุ่ม และเครื่องเคียงต่าง ๆ ทั้งไก่ป๊อบซอสเกาหลี สลัดปูอัดคามาโบโกะ ไข่หวานญี่ปุ่น กิมจิ และซุปมิโซะ ราคาชุดละ 259 บาท 
· KARAAGE MAKUNOUCHI BENTO (เบนโตะไก่คาราอาเกะชุดพิเศษ) : ไก่ทอดชิ้นพอดีคำ กรอบนอก ฉ่ำใน กับซอสยากิโทริ หวานนิด เค็มหน่อย จัดเสิร์ฟพร้อมรับประทานกับข้าวญี่ปุ่น หอม นุ่ม และเครื่องเคียงต่าง ๆ ทั้งไก่ป๊อบซอสเกาหลี สลัดปูอัดคามาโบโกะ ไข่หวานญี่ปุ่น กิมจิ และซุปมิโซะ ราคาชุดละ 259 บาท 
· SABA MAKUNOUCHI BENTO (เบนโตะซาบะชุดพิเศษ) : เนื้อปลาซาบะชิ้นใหญ่ย่างซอสเทอริยากิเข้มข้น จนหอมนุ่ม ชุ่มฉ่ำ จัดเสิร์ฟพร้อมรับประทานกับข้าวญี่ปุ่น หอม นุ่ม และเครื่องเคียงต่าง ๆ ทั้งไก่ป๊อบซอสเกาหลี สลัดปูอัดคามาโบโกะ ไข่หวานญี่ปุ่น กิมจิ และซุปมิโซะ ราคาชุดละ 279 บาท
· TONKATSU MAKUNOUCHI BENTO (เบนโตะทงคัตสึชุดพิเศษ) : หมูทงคัตสึชิ้นโต ทอดร้อน ๆ จนได้ที่ กรอบนอก นุ่มใน จัดเสิร์ฟพร้อมรับประทานกับข้าวญี่ปุ่น หอม นุ่ม และเครื่องเคียงต่าง ๆ ทั้งไก่ป๊อบซอสเกาหลี สลัดปูอัดคามาโบโกะ ไข่หวานญี่ปุ่น กิมจิ และซุปมิโซะ ราคาชุดละ 279 บาท
· BUTA STAMINA MAKUNOUCHI BENTO (เบนโตะบูตะสตามินะชุดพิเศษ) : หมูสไลซ์ผัดซอสเกาหลีรสชาติเข้มข้น กับผัดผักยาไซ จัดเสิร์ฟพร้อมรับประทานกับข้าวญี่ปุ่น หอม นุ่ม และเครื่องเคียงต่าง ๆ ทั้งไก่ป๊อบซอสเกาหลี สลัดปูอัดคามาโบโกะ ไข่หวานญี่ปุ่น กิมจิ และซุปมิโซะ ราคาชุดละ 279 บาท
· SUSHI & EBIKO MAKUNOUCHI BENTO (เบนโตะซูชิและเอบิโกะชุดพิเศษ) : เบนโตะที่อัดแน่นด้วยแคลิฟอร์เนียมากิ 6 คำโต ๆ และซูชิสารพัดหน้า ซูชิหน้ากุ้ง – ซูชิหน้าไข่หวาน – ซูชิหน้าปูอัด – ซูชิหน้าไข่กุ้ง จัดเสิร์ฟพร้อมรับประทานกับเครื่องเคียงต่าง ๆ ครบครัน ทั้งไก่ป๊อบซอสเกาหลี สลัดปูอัดคามาโบโกะ ไข่หวานญี่ปุ่น กิมจิ และซุปมิโซะ ราคาชุดละ 339 บาท
· SALMON MAKUNOUCHI BENTO (เบนโตะแซลมอนชุดพิเศษ) : เนื้อปลาแซลมอนชิ้นโตย่างซอสซีอิ๊ว จนสุกหอมกำลังดี จัดเสิร์ฟพร้อมรับประทานกับข้าวญี่ปุ่น หอม นุ่ม และเครื่องเคียงต่าง ๆ ทั้งไก่ป๊อบซอสเกาหลี สลัดปูอัดคามาโบโกะ ไข่หวานญี่ปุ่น กิมจิ และซุปมิโซะ ราคาชุดละ 349 บาท

สั่งความสุข ส่งต่อความอร่อย ด้วยเบนโตะชุดพิเศษ “มาคุโนะอุจิเบนโตะ” โดย “โออิชิ คิทเช่น” ในโอกาสเฉลิมฉลอง ง่าย ๆ ผ่านบริการจัดส่งอาหาร โออิชิ เดลิเวอรี่ โทร. 1773 หรือสั่งซื้อออนไลน์ คลิกเว็บไซต์โออิชิเดลิเวอรี่ : OISHIDELIVERY.COM นอกจากนี้ ยังสามารถสั่งซื้อผ่านช่องทางอื่น ๆ ทั้งเว็บไซต์ช้อปที่นี่ : SHOPTEENEE.COM และแอปฯ ฟู้ด เดลิเวอรี่ ชั้นนำทั่วไป ทั้ง foodpanda, GrabFood, LINE MAN, หรือ ShopeeFood ได้อีกด้วย พิเศษเฉพาะช่วงเทศกาล ตั้งแต่ 1 ธันวาคม 2566 – 31 มีนาคม 2567 เท่านั้น
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