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โออิชิ อีทโตะ ขอแนะนำ
ใหม่ !!! โออิชิ อีทโตะ แซนวิชผสมธัญพืช ไส้อกไก่ซอสโชยุมาโยผสมเวย์ อร่อย...ได้ประโยชน์ 
โออิชิ อีทโตะ (OISHI EATO) เดินหน้าพัฒนานวัตกรรมสินค้า เพื่อตอบโจทย์ผู้บริโภคสายสุขภาพ ที่ต้องการความสะดวก ควบคู่ความอร่อย...ได้ประโยชน์ ล่าสุดเปิดตัวผลิตภัณฑ์ที่ดีต่อสุขภาพ ขอแนะนำ ใหม่ !!! โออิชิ อีทโตะ แซนวิชผสมธัญพืช ไส้อกไก่ซอสโชยุมาโยผสมเวย์ จัดเต็มคุณประโยชน์แบบดับเบิ้ล ด้วยวัตถุดิบคัดสรร คุณภาพสูง ทั้งขนมปังแซนวิช : ขนมปังสูตรพิเศษ ผสมธัญพืชชั้นดีหลากชนิด ข้าวโอ๊ต – ข้าวบาร์เลย์ – ถั่วเหลือง – มอลต์ – รำข้าว อบสดใหม่ เนื้อนุ่ม...ฟู เป็นเอกลักษณ์ และไส้แซนวิช : เนื้ออกไก่นึ่งสุก เนื้อนุ่ม...ฉ่ำ คลุกเคล้าซอสสูตรพิเศษอย่าง ซอสโชยุมาโย ปรุงรสชาติมาอย่างเข้มข้น กลมกล่อม พร้อมผสมโปรตีนเวย์ (นำเข้าจากสหรัฐอเมริกา) เพิ่มคุณค่าโภชนาการ ให้ยิ่งดีและมีประโยชน์ในทุก ๆ คำ ซึ่งสามารถรับประทานแบบแช่เย็นได้ทันทีโดยไม่ต้องอุ่นร้อน เหมาะสำหรับเริ่มต้นยามเช้า หรือช่วงเวลาเร่งรีบ โดยวางจำหน่ายทั่วประเทศแล้ววันนี้ ในราคาชิ้นละ 35 บาท ที่ เซเว่น อีเลฟเว่น ทุกสาขา ติดตามข้อมูลข่าวสารและโปรโมชั่นที่น่าสนใจอื่น ๆ เพิ่มเติม คลิกแฟนเพจโออิชิอีทโตะ : www.facebook.com/OishiEatoThailand
ไฮไลต์ผลิตภัณฑ์ : นอกจากอร่อยและดีต่อสุขภาพ โออิชิ อีทโตะ แซนวิชผสมธัญพืช ไส้อกไก่ซอสโชยุมาโยผสมเวย์ ยังเป็นผลิตภัณฑ์ที่ใช้บรรจุภัณฑ์รักษ์โลกและเป็นมิตรต่อสิ่งแวดล้อม คือ พลาสติกโพลีโพรพิลีน (Polypropylene “PP”) ซึ่งสามารถนำกลับมาแปรรูปเป็นผลิตภัณฑ์อื่น ๆ หรือรีไซเคิลได้ 100%
###

