4 กรกฎาคม 2566

โค้งสุดท้าย ล่า - ลุ้น - แลก
“ชาบูชิ” ท้าพิชิตภารกิจ “แบล็คชาบู ฮันเตอร์” และรางวัลรวมเป็นล้าน*
ด่วนภายในวันที่ 30 กรกฎาคมนี้ เท่านั้น
เข้าสู่โค้งสุดท้ายอย่างเป็นทางการ !!! “ชาบูชิ” (SHABUSHI) ท้าแฟน ๆ ชาบูชิ และเหล่านักกิน สายเกมเมอร์ส พิชิตภารกิจสุดพิเศษส่งท้ายกิจกรรม เกม “แบล็คชาบู ฮันเตอร์” (BLACK SHABU HUNTER) ล่า – ลุ้น – แลก ทองคำแท่งและรางวัลมากมาย รวมมูลค่ากว่า 1,000,000 บาท* พร้อมเปิดเกม “ล่า” ไอเทมวัตถุดิบพิเศษในเมนูซีรีส์ แบล็คชาบู ได้แก่ สันคอหมูคุโรบูตะ หมูเด้งสาหร่าย ลูกชิ้นเอ็นหมู เส้นเล็ก เส้นราเมน เส้นคูซูคิริ ผักบุ้ง และ ใบโหระพา ลากลงหม้อชาบู – ชาบู ให้ถูกต้องเพื่อเก็บสะสมคะแนน (ตั้งแต่ 1 มิถุนายน 2566 – 25 กรกฎาคม 2566) โดยผู้ที่มีคะแนนสะสมสูงสุด 10 อันดับแรก “ลุ้น” รางวัลใหญ่ ได้แก่ รางวัลทองคำแท่ง มูลค่าน้ำหนัก 3 บาท จำนวน 1 รางวัล (สำหรับผู้ที่มีคะแนนสะสมสูงสุดอันดับ 1) รางวัลทองคำแท่ง มูลค่าน้ำหนัก 1 บาท จำนวน 1 รางวัล (สำหรับผู้ที่มีคะแนนสะสมสูงสุดอันดับ 2) และรางวัลกินชาบูชิฟรีตลอดปี* จำนวน 8 รางวัล (สำหรับผู้ที่มีคะแนนสะสมสูงสุดอันดับ 3 – 10) (ประกาศรายชื่อผู้ที่ได้รับรางวัล 30 กรกฎาคม 2566 บน WWW.FACEBOOK.COM/OISHIGROUP) หรือใช้คะแนนสะสมตามที่กำหนด “แลก” รางวัลส่วนลดพิเศษมากมาย ซึ่งมีให้เลือกหลากหลายรายการ ดังนี้ คูปอง “กินฟรี” (สำหรับ 1 ท่าน) คูปอง “มา 2 จ่าย 1” คูปอง “มา 4 จ่าย 3” คูปอง “ส่วนลด 50 บาท” หรือ คูปอง “ส่วนลด 20 บาท” (ตั้งแต่ 1 มิถุนายน 2566 – 30 กรกฎาคม 2566 หรือจนกว่าสิทธิ์จะครบตามจำนวน) 
วิธีการร่วมกิจกรรม เกม “แบล็คชาบู ฮันเตอร์” (1) ดาวน์โหลดแอปพลิเคชัน BevFood และลงทะเบียนผู้ใช้งานให้ครบถ้วน ถูกต้อง (2) กดที่แบนเนอร์ เกม “แบล็คชาบู ฮันเตอร์” เพื่อเข้าสู่เกม และเริ่มเล่นเกมได้ทันที (3) ล่าเมนู แบล็คชาบู บนสายพาน แล้วลากลงหม้อชาบู - ชาบู เพื่อเก็บแต้ม และสะสมคะแนน และ (4) ลุ้นรางวัลใหญ่ อาทิ ทองคำแท่ง มูลค่าน้ำหนัก 3 บาท เป็นต้น หรือแลกรางวัลส่วนลดพิเศษมากมาย เมื่อสะสมคะแนนตามที่กำหนด
ร่วมสนุกและพิชิตภารกิจสุดพิเศษส่งท้ายกิจกรรม เกม “แบล็คชาบู ฮันเตอร์” ไปด้วยกัน ด่วน !!! โค้งสุดท้ายภายในวันที่ 30 กรกฎาคม 2566 โดยสามารถติดตามข่าวสารและเงื่อนไขกิจกรรมเพิ่มเติมได้ที่ เฟซบุ๊ก OISHI Restaurant Thailand : WWW.FACEBOOK.COM/OISHIGROUP หรือ https://oishifood.com/page/blackshabuhunter/ 
เกี่ยวกับ ระยะเวลากิจกรรม “แบล็คชาบู ฮันเตอร์”
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