25 มกราคม 2567

Mitr TO-GO By SHOPTEENEE ตอบโจทย์สายเดลิเวอรี่
มัดรวมของอร่อยในสามย่านมิตรทาวน์ สั่งได้หลายร้าน...ส่งตรงถึงบ้านในเที่ยวเดียว
พร้อมจัดเต็มโปรโมชั่นพิเศษต่อเนื่องทุกเดือน

ช้อปที่นี่ (SHOPTEENEE.COM) เอาใจนักกินย่านสามย่านและพื้นที่ใกล้เคียง ล่าสุดจับมือร่วมกับ ศูนย์การค้าสามย่านมิตรทาวน์ แนะนำช่องทางสั่งอาหารออนไลน์ “มิตรทูโก” บนเว็บไซต์ช้อปที่นี่ (Mitr TO-GO By SHOPTEENEE) ที่รวบรวมและคัดสรรร้านอาหารอร่อย ๆ ภายในศูนย์ฯ สามย่านมิตรทาวน์ ไว้มากมาย โดยมาพร้อมฟีเจอร์อำนวยความสะดวก “Multi Order in One Trip” สั่งได้หลายร้าน...ส่งตรงถึงบ้านในเที่ยวเดียว

อิ่ม ฟิน อาหารร้านดัง หลากหลายสัญชาติ ไทย – จีน – ญี่ปุ่น – ยุโรป รวมกว่า 20 ร้าน ได้แก่ (1) 3พราน โคโคนัท แอนด์ มอร์ (3PRAN Coconut & More), (2) เคนโกะ คาเฟ่ (Kenkou Café), (3) เค-สตรีท โคเรียน ฟู้ดฮอลล์ (K-StrEAT Korean Food Hall), (4) ไจแอ้นลูกชิ้นปลาระเบิด (Giant Fishbomb), (5) ชาบูชิ (SHABUSHI), (6) โซอาเซียน คาเฟ่ แอนด์ เรสเตอรองท์ (SO asean Cafe & Restaurant), (7) ด็อกเตอร์ หมูย่าง ตรัง (DR.Moo-Yang Trang), (8) เดอะ สไปซี่ เฮ้าส์ (The Spicy House), (9) ตำตำ (TumTum), (10) ที มีท โบน บักกุ๊ดเต๋ (Tea.Meat.Bone), (11) ทูดาริ (Tudari), (12) บลิง บลิง ฮ็อตพ็อท (Bling Bling Hot Pot), (13) ปังเปา (Bang Bao), (14) เพลินพุง (PlernPoong), (15) มังกรบินคาเฟ่ (Mungkornbin), (16) มิ้ลกี้ เวย์ ฟรุ๊ท (Milky Way Fruits), (17) เมมโมไรซ์ บราวนี่ (Memorize Brownie), (18) วุ้นกบไต้หวัน (Taiwanese Aiyu Jelly), (19) หม่าน ฟู่ หยวน คิทเช่น (Man Fu Yuan Kitchen), (20) เอ็มเอกซ์ เค้ก แอนด์ เบเกอรี่ (MX cakes & bakery), (21) โอลิโนะ เครป แอนด์ ที (Olino Crepe & Tea), (22) โออิชิ คิทเช่น (OISHI Kitchen), (23) โออิชิ อีทเทอเรียม (OISHI Eaterium), และ (24) เฮียเล็กเกาเหลาหมูสามอย่าง (HIA LEK CHINESE SOUP MOO SAM YANG) ซึ่งสามารถเลือกสั่งอาหารจากร้านอาหารต่าง ๆ ได้มากกว่า 1 ร้านขึ้นไป แบบรวมออเดอร์ได้ด้วยการสั่งเพียงครั้งเดียว

สะดวก สั่งง่าย เพียงไม่กี่ขั้นตอน ดังนี้ (1) เข้าสู่ระบบ เว็บไซต์ช้อปที่นี่ : SHOPTEENEE.COM (https://shorturl.at/bgpAX) พิมพ์ค้นหา “มิตรทูโก” หรือ “Mitr TO-GO” (2) ปักหมุดสถานที่จัดส่งสินค้า/อาหาร (3) เลือกวิธีการรับสินค้า : บริการจัดส่งถึงบ้าน หรือรับด้วยตนเองที่ศูนย์ฯ สามย่านมิตรทาวน์ (4) เลือกแบรนด์/ร้านอาหาร และเมนูอาหารที่ต้องการสั่ง แล้วเลือก “เพิ่มลงตะกร้า” (ADD-TO-CART) *โดยระบบจะรวมออเดอร์ให้อัตโนมัติในกรณีที่สั่งอาหารมากกว่า 1 ร้านขึ้นไป (5) ตรวจสอบรายละเอียดการสั่งซื้อสินค้า และใส่รหัสคูปองส่วนลดร้านค้าหรือส่วนลดช้อปที่นี่ (ถ้ามี) และ (6) เลือกวิธีชำระเงิน : บัตรเครดิต/เดบิต ช้อปปี้เพย์ ทรูมันนี่ หรือคิวอาร์พร้อมเพย์ และกดดำเนินการสั่งซื้อเพื่อยืนยันการสั่งซื้อสินค้า จากนั้นรอรับความอร่อยที่บ้านได้เลย !!!

พิเศษเฉพาะช่วงนี้ !!! พบโปรโมชั่นอร่อยสุดคุ้ม กับ Mitr TO-GO FLASH SALE ลดสูงสุด 70%* (ไม่เกิน 200 บาท/ใบเสร็จ) เมื่อสั่งอาหารออนไลน์ร้านในก็ได้ในสามย่านมิตรทาวน์ ผ่านบริการ “มิตรทูโก” บนเว็บไซต์ช้อปที่นี่ (Mitr TO-GO By SHOPTEENEE) ครบ 200 บาทขึ้นไป/ใบเสร็จ (ไม่รวมค่าบริการจัดส่ง) 7 วันเท่านั้น ตั้งแต่ 25 – 31 มกราคม 2567 ด่วน !!! โค้ดมีจำนวนจำกัด

#Mitrtogobyshopteenee #มิตรทูโก #มัดรวมของอร่อยในสามย่านมิตรทาวน์ #สั่งได้หลายร้านส่งตรงถึงบ้านในเที่ยวเดียว
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