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1 เมษายน 2567

เรื่อง	ขอความอนุเคราะห์พิจารณาข่าวประชาสัมพันธ์
เรียน	ท่านสื่อมวลชน

โออิชิ แกรนด์ พาเปิดประสบการณ์ โอ-ร่อย
พร้อมลิ้มลองเมนูล็อบสเตอร์ แบบฉบับเชฟกระทะเหล็ก วันนี้ถึง 31 พฤษภาคม นี้

โออิชิ แกรนด์ (OISHI GRAND) ภายใต้แคมเปญ โออิชิ 25 ปี ฉลองอย่างราชา ผนึกกำลัง เชฟกระทะเหล็ก ประเทศไทย ล่าสุดกับ เชฟอาร์ – ธีรภัทร ตียาสุนทรานนท์ สร้างสรรค์อาหารจานพิเศษ ชูวัตถุดิบชั้นยอด ล็อบสเตอร์ ผสานศาสตร์แห่งความพิถีพิถันของรสชาติอาหารญี่ปุ่นและไทย

อิ่ม โอ-ร่อย เทศกาล “MONTH OF LOBSTER” พร้อมเมนูใหม่ในธีม “EAT LIKE A KING” ขอแนะนำ สารพัดเมนูล็อบสเตอร์ แบบฉบับ เชฟอาร์ เชฟกระทะเหล็ก ประเทศไทย ได้แก่ “Miang Lobster Japanese Melon” (เมี่ยงล็อบสเตอร์เมลอนญี่ปุ่น) เสิร์ฟเนื้อล็อบสเตอร์ชิ้นโต เต็มปากเต็มคำ คู่ใบชะพลูเทมปุระกรอบ ๆ และเมลอนญี่ปุ่น ในน้ำซอสสูตรพิเศษ...เปรี้ยวอมหวาน ตามสไตล์เมี่ยงแบบไทย เป็นรสชาติที่สุดแสนจะลงตัว “Lobster Pad Thai Yaki Ball” (ยากิบอลล็อบสเตอร์ผัดไทย) เมนูที่ผสมผสานระหว่างเครื่องผัดไทย ปรุงรสชาติกลมกล่อม กับแป้งทาโกะยากิบอลย่างหอมกรุ่น รับประทานพร้อมเนื้อล็อบสเตอร์ เนื้อแน่น...เด้ง เป็นอีกขั้นของความอร่อยที่ต้องลิ้มลอง และ “Lobster Tortellini Miso Tom Yum” (ล็อบสเตอร์ทอร์เทลลินี ซุปมิโซะต้มยำ) คัดสรรล็อบสเตอร์ เทล ชิ้นโต เนื้อแน่น...หวาน เป็นเอกลักษณ์ มาเสิร์ฟเข้าคู่กับทอร์เทลลินี (หรือพาสต้าสอดไส้) พร้อมน้ำซุปสูตรพิเศษ ผสานเครื่องต้มยำ รสชาติจัดจ้าน และมิโซะ (หรือเต้าเจี้ยวญี่ปุ่น) เพิ่มกลิ่นและรสสัมผัสให้ยิ่งละมุน 

พิเศษ สำหรับลูกค้าแพ็กเกจ “PREMIUM Buffet” 1,059++ เลือกรับเมนูพิเศษ 1 รายการ (จาก 2 รายการ) ระหว่าง เมนู (1) Miang Lobster Japanese Melon หรือ (2) Lobster Pad Thai Yaki Ball “PLATINUM Buffet” 1,659++ เลือกรับเมนูพิเศษ 2 รายการ (จาก 3 รายการ) ระหว่าง เมนู (1) Miang Lobster Japanese Melon, (2) Lobster Pad Thai Yaki Ball, หรือ (3) Lobster Tortellini Miso Tom Yum และ “PRESTIGE Buffet” 2,659++ เลือกรับเมนูพิเศษ เมนู (1) Miang Lobster Japanese Melon, (2) Lobster Pad Thai Yaki Ball, หรือ (3) Lobster Tortellini Miso Tom Yum ได้ทุกเมนู ไม่จำกัด

พร้อมอิ่มอร่อยกับบุฟเฟต์อาหารญี่ปุ่น ที่ครบพร้อมด้วยซูชิสารพัดหน้า คุณภาพระดับโอมากาเสะ ซาชิมิ แล่สด ๆ ชิ้นโต เต็มคำ จากวัตถุดิบคัดสรร คุณภาพสูง นำเข้าสด - ใหม่ จากตลาดปลาชั้นนำ และอาหารญี่ปุ่นต้นตำรับ เมนูยอดนิยมต่าง ๆ รวมแล้วกว่า 200 รายการ ปรุงสดใหม่ สั่งได้ไม่จำกัด

เชิญสัมผัสประสบการณ์ โอ-ร่อย และเพลิดเพลินไปกับการลิ้มลองอาหารจานพิเศษ เมนูล็อบสเตอร์ แบบฉบับเชฟกระทะเหล็ก ภายใต้แคมเปญ โออิชิ 25 ปี ฉลำองอย่างราชา ได้แล้ววันนี้ ที่ โออิชิ แกรนด์ ทั้งสองสาขา โออิชิ แกรนด์ สาขา สยามพารากอน ชั้น 4 โซน ฟู้ด พาสสาจ (ฝั่งนอร์ธ) และ โออิชิ แกรนด์ สาขา เมกาบางนา ชั้น 2 โซน เมกา ฟู้ดวอล์ค ตั้งแต่ 1 เมษายน 2567 – 31 พฤษภาคม 2567 (หรือจนกว่าสินค้าจะหมด) ติดตามข้อมูลข่าวสารเพิ่มเติม คลิกแฟนเพจโออิชิฟู้ดสเตชั่น : FACEBOOK.COM/OISHIFOODSTATION

#โออิชิแกรนด์Xยอดเชฟแนวหน้าของเมืองไทย #โออิชิแกรนด์Xเชฟกระทะเหล็กประเทศไทย #mianglobsterjapanesemelon #เมี่ยงล็อบสเตอร์เมลอนญี่ปุ่น #lobsterpadthaiyakiball #ยากิบอลล็อบสเตอร์ผัดไทย #lobstertortellinimisotomyum #ล็อบสเตอร์ทอร์เทลลินีซุปมิโซะต้มยำ #โออิชิ25ปี #โออิชิฉลองอย่างราชา
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