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11 เมษายน 2567

เรื่อง	ขอความอนุเคราะห์พิจารณาข่าวประชาสัมพันธ์
เรียน	ท่านสื่อมวลชน

 โออิชิ อีทเทอเรียม และ โออิชิ บุฟเฟต์ ชวน โอ-ร่อย รับซัมเมอร์ !!!
พร้อมลิ้มลองอาหารจานพิเศษ แบบฉบับมาสเตอร์เชฟ วันนี้ถึง 31 พฤษภาคม นี้

โออิชิ อีทเทอเรียม และ โออิชิ บุฟเฟต์ ภายใต้แคมเปญ โออิชิ 25 ปี ฉลองอย่างราชา ผนึกกำลัง มาสเตอร์เชฟ ประเทศไทย ล่าสุดกับ เชฟเป่าเป้ – เจสสิก้า หวัง สร้างสรรค์อาหารจานพิเศษ...รสชาติที่มีชีวิตชีวา ต้อนรับฤดูร้อนนี้

อิ่ม โอ-ร่อย เทศกาล “Japanese Summer Twist” พร้อมเมนูใหม่ในธีม “Japanese Sense & Inspiration” ขอแนะนำอาหารจานพิเศษ...รสชาติที่มีชีวิตชีวา แบบฉบับ เชฟเป่าเป้ มาสเตอร์เชฟ ประเทศไทย พลาดไม่ได้ ทั้ง เมนู “กุ้งแม่น้ำเทมปุระ ซอสมิโซะกิมจิ” เมนูที่คัดสรรกุ้งแม่น้ำตัวโต ๆ มาทอดในสไตล์เทมปุระ เสิร์ฟมากับน้ำซอสสูตรพิเศษ ที่ผสานรสชาติความเข้มข้นของกิมจิและความกลมกล่อมของมิโซะ...สุดลงตัว รับประทานพร้อมสับปะรดคาราเมลไลซ์ ให้รสชาติที่อร่อยและสดชื่นไม่เบา เมนู “ซารุฮิยามุกิ ปูนิ่มเทมปุระ” เสิร์ฟฮิยามุกิ (หรืออุด้งเส้นเล็ก) แบบเย็น ๆ เส้นเหนียวนุ่ม คู่ซอสพอนสึเลมอน เปรี้ยวกลมกล่อม รับประทานพร้อมปูนิ่มเทมปุระ ผัก และแอปเปิ้ลดอง หลากสีสัน เป็นเมนูที่ช่างสดชื่นและลงตัว และ เมนูขนมหวาน “ซัมเมอร์พีชโยเกิร์ตชีสเค้ก” ชีสเค้ก เนื้อสัมผัสเนียนนุ่ม เติมรสชาติเปรี้ยวอมหวาน...ลงตัว ด้วยโยเกิร์ต และซอสลูกพีชเข้มข้น รับประทานแบบเย็น ๆ ยิ่งอร่อยชื่นใจไปอีก

เปิดประสบการณ์ โอ-ร่อย ครั้งใหม่ ไปกับอาหารจานพิเศษ...รสชาติที่มีชีวิตชีวา แบบฉบับมาสเตอร์เชฟ ภายใต้แคมเปญ โออิชิ 25 ปี ฉลองอย่างราชา ได้แล้ววันนี้ ที่ โออิชิ อีทเทอเรียม และ โออิชิ บุฟเฟต์ ทุกสาขา ตั้งแต่ 1 เมษายน 2567 – 31 พฤษภาคม 2567 หรือจนกว่าสินค้าจะหมด ติดตามข้อมูลข่าวสารเพิ่มเติม คลิกแฟนเพจโออิชิฟู้ดสเตชั่น : FACEBOOK.COM/OISHIFOODSTATION หรือค้นหา โออิชิ อีทเทอเรียม และ โออิชิ บุฟเฟต์ สาขาใกล้ ๆ คุณ คลิกเว็บไซต์โออิชิฟู้ด : OISHIFOOD.COM

---------------
หมายเหตุ : *สำหรับเมนูพิเศษ ได้แก่ กุ้งแม่น้ำเทมปุระ ซอสมิโซะกิมจิ และ ซารุฮิยามุกิ ปูนิ่มเทมปุระ ลูกค้า โออิชิ อีทเทอเรียม, โออิชิ บุฟเฟต์, และ โออิชิ บุฟเฟต์ สาขา เดอะมอลล์ไลฟ์สโตร์ บางกะปิ ที่ใช้บริการแพ็กเกจ DELIGHT Buffet หรือ DELIGHT Plus Buffet สามารถเลือกรับได้ 1 รายการต่อคนเท่านั้น และ **สำหรับเมนูพิเศษ (ของหวาน) ซัมเมอร์พีชโยเกิร์ตชีสเค้ก ลูกค้า โออิชิ อีทเทอเรียม, โออิชิ บุฟเฟต์, และ โออิชิ บุฟเฟต์ สาขา เดอะมอลล์ไลฟ์สโตร์ บางกะปิ ทุกแพ็กเกจ HAPPY Buffet – DELIGHT Buffet – DELIGHT Plus Buffet สามารถรับประทานได้ไม่จำกัด

#โออิชิอีทเทอเรียมXยอดเชฟแนวหน้าของเมืองไทย #โออิชิอีทเทอเรียมXมาสเตอร์เชฟประเทศไทย #โออิชิบุฟเฟต์Xยอดเชฟแนวหน้าของเมืองไทย #โออิชิบุฟเฟต์Xมาสเตอร์เชฟประเทศไทย #กุ้งแม่น้ำเทมปุระซอสมิโซะกิมจิ #ซารุฮิยามุกิปูนิ่มเทมปุระ #ซัมเมอร์พีชโยเกิร์ตชีสเค้ก #โออิชิ25ปี #โออิชิฉลองอย่างราชา

#####

สำหรับสื่อมวลชนที่ต้องการข้อมูลเพิ่มเติม กรุณาติดต่อ
ฝ่ายสื่อสารองค์กร บริษัท โออิชิ กรุ๊ป จำกัด (มหาชน)		
ปวิช จิตสันเทียะ (ปอ) โทร. 06-5236-1596 อีเมล pavich.j@oishigroup.com / ธนัชพร พงษ์พานิช (แจน) โทร. 08-1123-5115 อีเมล thanatchaporn.p@oishigroup.com 
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