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เรื่อง	ขอความอนุเคราะห์พิจารณาข่าวประชาสัมพันธ์
เรียน	ท่านสื่อมวลชน

โออิชิ ราเมน X ท็อปเชฟ ประเทศไทย
ชวน โอ-ร่อย เมนูใหม่ ราเมนโคตรกุ้ง วันนี้ถึง 30 มิถุนายน นี้

โออิชิ ราเมน (OISHI RAMEN) ภายใต้แคมเปญ โออิชิ 25 ปี ฉลองอย่างราชา ผนึกกำลัง ท็อปเชฟ ประเทศไทย ครั้งแรก !!! กับ เชฟบิ๊ก – อรรถสิทธิ์ พัฒนเสถียรกุล สร้างสรรค์อาหารจานพิเศษ ราเมนสูตรแชมป์เปี้ยน...ราเมนโคตรกุ้ง เอาใจคนรักราเมน

อิ่ม โอ-ร่อย เมนูใหม่ในธีม “Touch of Japanese Flavor” ขอแนะนำอาหารจานพิเศษ ราเมนสูตรแชมป์เปี้ยน...ราเมนโคตรกุ้ง แบบฉบับ เชฟบิ๊ก ท็อปเชฟ ประเทศไทย มาแล้วต้องสั่ง เมนู “ราเมนซุปโคตรกุ้ง...กุ้งแน่นจุใจ” เสิร์ฟทีเด็ด ราเมน เส้นเหนียวนุ่ม เป็นเอกลักษณ์ มากับน้ำซุปกุ้ง...สูตรพิเศษ เติมโนริครีม เพิ่มรสสัมผัสเข้มข้น กลมกล่อม ในทุกคำ พร้อมด้วยเกี๊ยวซ่าแป้งกรอบ ไส้กุ้งแน่น ๆ และกุ้งเทมปุระห่อใบโอบะชิ้นโต กรอบ...เต็มคำ ราคาชามละ 229 บาท (หรือเลือกสั่งเป็น “ราเมนซุปโคตรกุ้ง” (ไม่มีกุ้งเทมปุระห่อใบโอบะ) ราคาชามละ 189 บาท) นอกจากนี้ ยังมีของว่างและอาหารรับประทานเล่น พลาดไม่ได้ ทั้ง เมนู “เกี๊ยวซ่ากุ้งแป้งกรอบ” เกี๊ยวซ่าแป้งกรอบ ไส้กุ้งแน่น ๆ เสิร์ฟมากับซอสสไปซี่โนริ...เผ็ดเล็กน้อย ราคาจานละ 99 บาท และ เมนู “กุ้งเทมปุระห่อใบโอบะ” กุ้งเทมปุระกรอบ ๆ ชิ้นโต ห่อด้วยใบโอบะ ช่วยเพิ่มมิติและรสชาติที่ดี เสิร์ฟมากับซอสสไปซี่โนริ...เผ็ดเล็กน้อย ราคาจานละ 139 บาท  

สัมผัสประสบการณ์ โอ-ร่อย ผ่านอาหารจานพิเศษ ราเมนสูตรแชมป์เปี้ยน...ราเมนโคตรกุ้ง แบบฉบับท็อปเชฟ ภายใต้แคมเปญ โออิชิ 25 ปี ฉลองอย่างราชา ได้แล้ววันนี้ ที่ โออิชิ ราเมน ทุกสาขา วันนี้ถึง 30 มิถุนายน 2567 หรือจนกว่าสินค้าจะหมด ติดตามข้อมูลข่าวสารเพิ่มเติม คลิกแฟนเพจโออิชิฟู้ดสเตชั่น : FACEBOOK.COM/OISHIFOODSTATION หรือค้นหา โออิชิ ราเมน สาขาใกล้ ๆ คุณ คลิกเว็บไซต์โออิชิฟู้ด : OISHIFOOD.COM

#โออิชิราเมนXยอดเชฟแนวหน้าของเมืองไทย #โออิชิราเมนXท็อปเชฟประเทศไทย #ราเมนสูตรแชมป์เปี้ยน #ราเมนโคตรกุ้ง #ราเมนซุปโคตรกุ้ง...กุ้งแน่นจุใจ #เกี๊ยวซ่ากุ้งแป้งกรอบ #กุ้งเทมปุระห่อใบโอบะ #โออิชิ25ปี #โออิชิฉลองอย่างราชา
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